



机灵、活泼、爱模仿、爱动脑、兴趣广泛……

# 他们的精彩人生

**童禹润(2004年出生)：“我不是猴子派来的，我是猢狲”**

“你搞错了，其实我不是属猴的，你知道我属什么吗？”童禹润绷着脸，严肃地看着你，突然大眼一弯，咧嘴笑起来，“我属猢狲。”

我们问他，有什么不一样？

他说，当然不一样，猢狲就是特别有想法特别爱折腾的猴子。

他出生在2004年12月，他的妈妈俞朝霞回忆，儿子出生的时候有8斤多，和多数全身皱巴巴闭着眼睛的新生儿不一样，禹润已经完全长开了。

抱到产房的时候，一双小眼睛滴溜溜地转。外公一看：“哟，这个鬼灵精的小猢狲。”

那是个阴冷的冬天，没多久，一场大雪下了起来。

禹润第一次拍戏，也是在一个寒风刺骨的雪天里。那是2012年1月，俞朝霞记得还有三四天就要过年了，那晚8点半，她突然接到老师的电话，说《新隋唐演义》的剧组正在横店拍摄，缺小演员，问禹润要不要去试试。

母子俩当晚出发，赶到横店入住酒店已是凌晨1点。3个小时以后，这个刚刚睡着的孩子就要起来化妆了。

雪下了起来，童禹润在剧中出演小全真七子之一，和另外6个小朋友一起穿着单薄的小褂与破布鞋站在雪地里。小布鞋都湿透了，钻心地冷。

来得匆忙，没有带多余的袜子。情急之下，妈妈将自己的袜子脱下换给儿子。为了防止再弄湿，又在儿子小脚上裹上一层塑料袋，再穿进鞋。可是，导演怕穿帮，还是让他把塑料袋取掉了。妈妈很紧张，怕他又弄湿了，孩子雪地里每走一步，她的心紧一下。

这么辛苦地拍了整整两天，在这部长达62集的连续剧里，禹润也只有3个镜头，加起来也就两分钟左右。

拍完已经是除夕晚上，错过了年夜饭，一路往回赶，远远的烟花绽放，禹润没有力气看，有气无力地在车上歪着。妈妈问他：“下次还来拍吗？”

这孩子一下子坐起来，两眼发光：“当然来啊！”

那时才上一年级，后来陆陆续续又接拍过几部戏，《像火花，像蝴蝶》、《寒山潜龙》以及2015年红极一时的《芈月传》等。和胡军、孙俪、江一燕、王艳等艺人都有过对手戏。

妈妈说，这娃就像个小猢狲一样，不但和多数男孩一样淘气，而且天生自带演技，爱模仿，表现欲望强，还没学会说话的时候，就会拿只调羹作话筒，模仿着电视里样子，叽叽呱呱地说开了；他学会的第一句话是“欢迎光临！”那是客人来的标配，摇头晃脑的神态加上奶声奶气的声音，不知萌倒了多少人；没事的时候，就模仿影视剧里的角色，自言自语，乐在其中。

采访的那天，记者进门时，他正拿着手机模仿《恶棍天使》里的邓超：先是忘情地轻唱，小眼神妩媚一瞥，高潮处，皱起眉，握拳，声嘶力竭地吼出搞怪奔放的海豚音……

因为这种天分和灵气，禹润经常会被剧组看中，成为特邀小演员。基本上都是到现场后才拿到台词，准备20分钟就可以拍摄了。《芈月传》的导演比较严格，之前寄来了小石头一角的台词，让拍一段视频过去。时间紧，爸爸把他从英语课堂上拉出来录了一段，一次就通过了。

禹润的猴年心愿，是想演一个大一点的角色。

但是，这是可遇不可求的事。他要先做好一个小学生。

在惠贞书院，他是那种让我们普通父母眼里放光的“别人家的孩子”，成绩优异，兴趣广泛，除了拍戏外，舞蹈、讲故事比赛拿了很多奖，体育也很棒，而且还热心公益……

“做好自己就行了。”妈妈说。不是谁都能成为大腕，就像不是每只猴子都能成为齐天大圣，但是，这并不妨碍每个人都活出精彩的人生，并乐在其中。



童禹润表演“猴戏”

金地集团  
Gemdale 科学筑家

BEYOND THE RIVER  
超越江来

# 四海归家 当悦江来

建面约90-140m<sup>2</sup>开创型城市宽邸 新春特惠仅10席

悦享新奢国度

\* 悅中心 楼三江繁华 \* \* 悅静谧 无车马尘嚣 \* \* 悅公园 享邻里交流 \* \* 悅空间 为家庭成长 \* \* 悅童年 启缤纷未来 \*

奥体·悦君·九一·万达

江东·千岛·李清照生态

悦江来·悦江来·悦江来

悦江来·悦江来·悦江来

悦江来·悦江来·悦江来

8821 6668

地址\_鄞州区长丰四路与长丰二路交叉口(舟宿夜江正南面)  
开发商\_宁波金联房地产发展有限公司



本广告为要约邀请，本公司保留对本广告内容进行修改的权利，最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本公司对项目所做的一切书面和口头承诺均以《商品房买卖合同》为准，本公司在销售过程中所提供的口头或书面承诺均视为对项目的补充说明，但与《商品房买卖合同》有冲突时，以《商品房买卖合同》为准。